Hartpuii. He 6onee 70 mr/m (70 ppm). OnpeneneHue TpOBOIST METOIOM
ADC-UCII.

Hcnvimyemoi pacmeop. S0 M1 UCTIBITYEMOW BOJBI I JUAIA3a MOMEIIAIOT
B MEpHYyI0 K0JIOy BMecTUMOCThIO 100 My, mpubaBistoT 1,5 M a30THOM KHUCIOTHI
KOHLIEHTPUPOBAHHOW U JOBOJAT 00BbEM pacTBOpa UCIBITYEMOM BOIOM JJIsl TMaIn3a
JI0 METKH.

Imanounviti pacmeop. 7,0 M CTaHZAPTHOTO pacTBOpa HaTpHUl-MOHA
(1 Mr/mi1) mOMEMmAIOT B MEPHYIO KOJIOY BMECTHMOCTBIO 10 MJI ¥ JOBOAST 00BEM
pactBopa 0,3 M a30THOI KHCIOTOM OO0 METKH. 2,0 MJI MOJIy4EHHOrO pacTBOpa
MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJIOY BMECTUMOCTHIO 20 MJI M OBOAST 00BEM pacTBOpa
0,3 M a30THO# KHCJIOTOM JO METKH.

Konmponvnwiti pacmeop. 0,3 M pacTBOp a30THON KUCIOTBHI.

[IpoBOAAT W3MEpEHHWE ATOMHOW 53MHUCCHUH 3TAJIOHHOIO M HCIBITYEMOTO
pacTBOPOB NpU JUIMHE BOJHBI 589,59 HM 1O CpaBHEHUIO C KOHTPOJIbHBIM
pacTBOPOM.

OuaoBo. He Gomee 0,1 mr/n (0,1 ppm). OnpenencHue MpoBOIAT METOIOM
ADC-UCTI.

Hcnoimyemvoit pacmeop. 10 M HCTIBITYEMOW BOJIBI I JUAJIN3a TTOMEIIAKOT
B MEpHYI0 K0JIOy BMecTUMOCThIO 100 M1, mpubaBisitorT 1,5 M a30THONW KHUCIIOTHI
KOHIICHTPUPOBAHHOW U JIOBOJAT OOBEM pacTBOpa HCHBITYEMOW BOJON ISt
reMoauann3a 10 MEeTKH.

Omanonuviti pacmeop. 1,0 MI CTaHIApPTHOTO pacTBOpa OJIOBO-HMOHA
(1 Mr/mut) moMeIaT B MEPHYIO KOJIOY BMECTHMOCTBIO 100 M 1 A0BOAAT 00BEM
pactBopa 0,3 M a3oTHON KucimoToM a0 MeTKH. 1,0 MI MOJy4eHHOro pacTBoOpa
MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJ0Y BMecTUMOCThIO 100 M1 1 10BOAST 00BEM pacTBOpa
0,3 M a30THOI KHCJIOTOM 7O METKH.

Koumponvuwii pacmeop. 0,3 M pacTBOp a30THOM KHCIIOTHI.

[IpoBOASAT H3MEpPEHHE ATOMHOM 3MHUCCHHU H3TAJIOHHOIO M HCIBITYEMOTO
pacTBOPOB MpU JIMHE BOJIHBI 235,85 HM IO CpPAaBHEHUIO C KOHTPOJbHBIM

pacTBOpPOM.
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